Контрольная работа за 3 четверть

1 вариант.

1. Реши задачу.

Мама засолила 8 банок огурцов, по3 кг в каждой, и 5 банок огурцов по 4 кг в каждой банке. Сколько килограммов огурцов в этих банках?
2.  Начерти один отрезок  длиной  9 см, а другой в 3 раза меньше.

3. Реши примеры.

32* 3       96:6          90:15
14*5        45:3          76:19
25*4        80:5          81:27
4. Расставь порядок действий и реши выражения:

18+ 31*2-36
25*4-3*15
5. Реши уравнение.

54 : х = 3


у * 15 =75

6* Врач прописал Севе 3 таблетки, указав, что их надо принимать по одной через 20 минут. Через сколько минут у Севы не останется ни одной таблетки?

Контрольная работа за 3 четверть

2 вариант
1. Реши задачу.

Купили 6 тетрадей в линейку по 4 рубля каждая, и 8 тетрадей в клетку, по 5 рублей каждая. Сколько денег заплатили за покупку?

2. Начерти один отрезок длиной 6 см, а другой в 2 раза больше.

3. Реши примеры.
47*2        90:6        60:12
17*5        64:4        98:14
28*3        72:3        78:13
4. Расставь порядок действий и реши выражения:

100-42*2+48
2*45-21*4

5. Реши уравнение.

у : 14 = 5


х* 16 = 80
6* Врач прописал Севе 3 таблетки, указав, что их надо принимать по одной через 20 минут. Через сколько минут у Севы не останется ни одной таблетки?

